
Resposta ao Requerimento nº 1289/2022
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações sobre treinamento contra queimadas em bairros rurais.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 11 de julho de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal
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Valinhos, 30 de junho de 2022

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: Departamentode Assuntos Institucionais - Secretaria de Governo

Ref.: C.I. Nº 681/2022-DAI/SG

Assunto: Requerimento1289/2022 - Vereadora Mônica Morandi

Ementa: Informações sobre treinamento contra queimadas em bairros rurais.

Considerando o treinamento contra queimadas promovido pela Defesa

Civil, direcionado aos moradores dos bairros Macuco, Reforma Agrária e Capivari;

Considerando que nosso município conta com diversas regiões que

sofrem demasiadamente com incêndios e acidentes com fogo dentro do período de

seca;

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora,

vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de

informações:

1- Quantos moradores participaramdo treinamento oferecido no dia 14 de maio?

2- Há intenção de ampliar o treinamento a outras regiões?

3- Na afirmativa, quais? Explane.

4- Na negativa, favor acolher como indicação. 
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ExcelentíssimaVereadora

Em resposta a solicitação formulada por vossa excelência através do requerimento

1289/2022.

Salientamos que a Defesa Civil de Valinhos promoveu varias ações, direcionando

diretamente aos moradores e alunos dos Bairros: Macuco, Reforma Agrária e

Capivari.

Visando orientar as crianças sobre a Operação Estiagem, mais precisamente sobre

queimadas, acidentes domésticos e operação estiagem.

As ações foram realizadas nos meses de Abril, Maio e Junho, foi distribuído cartilhas

e folders educativos nas escolas para cerca de 660 crianças, também foi

confeccionados cartazes de orientação, colocados no comércio e também em ônibus

das linhas da reforma agrária.

Para o público adulto foi ministrado no CampingMacuco no dia 14 de Maio, curso com

a participaçãodo Corpo de Bombeiro, Defesa Civil, Guarda Ambiental,ARA, Corta fogo

de São Paulo, CampingValinhos, Moradores da Região e representantedas empresas.

Foi ministrado formas corretas de fazer aceiros, utilização de abafadores e bomba

costal, Leis da Ambiental, queimadas, e as principais causas de incêndio em matas e

terrenos baldios.

No mês de Junho teve inicio o treinamento para funcionários públicos e sociedade

civil, para integraro GAE (Grupo de Apoio Especial)voluntáriosde Defesa Civil, criado

com a finalidade de auxiliar a Defesa Civil em situações emergênciais, operação

Estiagem, Corta Fogo, Operação Verão e em casos de desastres.

A Defesa Civil pretende ampliar os treinamentos para as regiões dos Bairros São

Bento, Alpinas, Country Club e Joapiranga, além dos Condomínios que vierem solicitar

através de agendamento.

No mês de Julho a Defesa Civil vai percorrer todos os bairros da cidade, com um

veículo de som informando os moradores sobre o risco de queimadas.

     parecido Ignácio smir Apayétido Cruz  Comandante da Guarda Civil Municipal Secretápxio de Se ica e Cidadania  A.
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
C.l. nº 681/2022-DAI/SG Em 28 de junho de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

Para: S.S.P.€.

Assunto: Resposta ao Requerimento n21289/2022 (Proc. Administrativo nº

15645/2022).

Senhor Secretário,

li; Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

contado do seu de Vossa Senhoria, no prazo de :

recebimento, a respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando

a resposta, em trâmite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria

de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla valinhos.sp.gov.brem arquivos PDF. 2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site âmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscamícom.br/cagrfaravali os/index/74), na seleção “Requerimentos”.
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    RA rendaEaeProc. Leg. nº 3345/2022 fas  

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1289/2022

Ementa: Informações sobre
treinamento contra queimadas em
bairros rurais.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

ORANDIXAVIERDASILVA:15850539883em20/06/2022às14:

Considerando o treinamento contra queimadas promovido pela Defesa

Civil, direcionadoaos moradores dos bairros Macuco, Reforma Agrária e Capivari;

, X4:06:04,

“Boo-Siscam.com.br/camaravalinhos/documentosiautenticareinformeachave:B88D-G7S0-e

porMONICAVALERIAM

cessehitp://c.

SU2Y.

Considerando que nosso município conta com diversas regiões que

sofrem demasiadamentecom incêndios e acidentes com fogo dentro do período de

gitalmente

seca;

(s)a
A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora,

vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a ofoiassinadodi

-Paraveroarquivooriginal&a(s)assinatura

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado o seguinte pedido de

informações:

1- Quantos moradores participaram do treinamento oferecido no dia 14'
de maio?

2- Há intenção de ampliar o treinamento a outras regiões?

ocesso3345/2022Estedocumentofi

3- Na afirmativa, quais? Explane.

4- Na negativa, favor acolher como indicação.

Valinhos, 15 de junho de 2022.

AUTORIA: Mônica Morandi

Requerimentonº1289/2022-Pr:

podeconteroutrasassinaturas.
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